الواجبات والاختبار الفصلي
الواجب الاول : مبادئ الادارة المالية
السؤال 1 : دخل الشركة من نشاطها الرئيسي والأنشطة الأخرى هو ---.
مجمل الربح
الربح التشغيلي
صافي الربح قبل الفوائد والضرائب
صافي الربح قبل الضرائب
السؤال 2 : سعي إدارة الشركة إلى بناء ما يُسمى بالإمبراطورية يعني تبني --- كهدف للإدارة المالية.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
تعظيم العائد المجتمعي
السؤال 3 : جميع ما يلي من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر الإدارية ما عدا ---.
التخطيط
التنظيم
الرقابة
دعم القرارات
السؤال 4 : يميل المدير المالي --- إلى زيادة نسبة الأرباح الموزعة علي المساهمين.
المخاطر
المعتدل
المتخوف
لا شيء مما سبق
السؤال 5 : جميع ما يلي من مصادر التمويل الذاتي ماعدا ---.
الاحتياطي القانوني
الاحتياطي النظامي
الأرباح المحتجزة
رأس المال
 
الواجب الثاني : مبادئ الادارة المالية 
السؤال 1 : عندما نطرح التكاليف التسويقية والإدارية والعمومية من مجمل الربح فإن الناتج هو ---.
صافي الربح
الربح التشغيلي
الربح قبل الفوائد والضرائب
الربح قبل الضرائب
السؤال 2 : التدفق النقدي هو ---.
مجمل الربح + مجمع الإهلاك 
صافي الربح + مجمع الإهلاك
مجمل الربح + الإهلاك
صافي الربح + الإهلاك
السؤال 3 : تنخفض قيمة الأصول بسبب ---.
الاستخدام 
التقادم التقني
مُضي المدة
كل ما سبق
السؤال 4 : --- هو رأي فني محايد في القوائم المالية للشركة.
التقرير السنوي
تقرير مجلس الإدارة
تقرير المراجع
كل ما سبق
السؤال 5 : جميع ما يلي من بنود الالتزامات المتداولة ما عدا ---.
الموردون 
العملاء دفعات مقدمة
مصروفات مستحقة
مصروفات مدفوعة مقدمًا
الواجب الثالث : مبادئ الادارة المالية
فيما يلي بعض المعلومات المُستخرجة من قائمة دخل الشركة السعودية للصناعات الغذائية:
صافي المبيعات 200.000 ريال, مجمل الربح 120.000 ريال, الربح التشغيلي 100.000 ريال, صافي الربح قبل الفوائد والضرائب 90.000, صافي الربح قبل الضرائب 80.000 ريال, صافي الربح 64.000 ريال.
كما توفرت لك أرصدة الحسابات التالية من قائمة المركز المالي للشركة:
العملاء وأوراق القبض 30.000 ريال, إجمالي أصول الشركة 200.000 ريال, الأصول طويلة الأجل 100.000 ريال, مجمع الإهلاك 20.000 ريال, الموردون وأوراق الدفع 20.000 ريال, إجمالي حقوق الملكية 50.000 ريال.
فإذا علمت أن:
مقدار الإهلاك السنوي 10.000 ريال.
عدد أسهم الشركة 10.000 سهم.
تتبني الشركة سياسة توزيع 50٪ من صافي الربح.
السؤال 1 :المطلوب: احسب ربح السهم.
طريقة الحل : صافي الربح ÷ عدد الأسهم العادية = 64000÷10000 =
 8 ريال
 6.4 ريال
 3.2 ريال
 4 ريال
السؤال 2 : المطلوب: احسب القيمة الدفترية للسهم.
طريقة الحل : حقوق الملكية ÷ عدد الأسم = 50000÷10000 =
 20 ريال
15  ريال
 10 ريال
 5 ريال
السؤال 3 : المطلوب: احسب مقدار التدفق النقدي.
طريقة الحل : صافي الربح + الإهلاك 64000+10000 =
64.000  ريال
 84.000 ريال
74.000  ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 4 : المطلوب: دورة العملاء.
طريقة الحل : دورة العملاء = 360÷معدل دوران العملاء
 360÷6.6 = 54 
معدل دوران العملاء = صافي المبيعات ÷ صافي العملاء + أوراق القبض 
200000 ÷ 30000 = 6.6
 36 يوم
 45 يوم
54  يوم
 60 يوم
السؤال 5 : المطلوب: احسب معدل العائد على الأصول.
طريقة الحل : صافي الربح ÷ الأصول
 64000÷200000
32٪
40٪
45٪
50٪
احساس الشرقية
الواجب الرابع : مبادئ الادارة المالية
فيما يلي قائمة الدخل وقائمة المركز المالي لشركة المراعي عن العام المالي المنتهى في 31/12:
قائمة الدخل
[image: http://www.ckfu.org/pic4u/uploads/ckfu1398014266851.png]
قائمة المركز المالي
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انتبه :
فيما يلي بعض المعلومات الإضافية لاستخدامها عند الحاجة:
 حجم مبيعات الشركة 100.000 وحدة.
 يبلغ الإهلاك السنوي 100.000 ريال.
 سياسة الشركة بشأن توزيع الأرباح هي توزيع 90٪ من صافى الربح.
 تعمل الشركة عند مستوى أقل من مستوي الطاقة القصوى.
 تتوقع إدارة الشركة زيادة المبيعات في العام القادم بنسبة 20٪.
تتوقع إدارة الشركة عدم ممارسة أية أنشطة بخلاف نشاطها الرئيسي خلال العام القادم.
المتحصلات المتوقعة خلال شهر يناير القادم 250.000 ريال.
المدفوعات المتوقعة خلال شهر يناير القادم 200.000 ريال.
المطلوب: استخدام القوائم المالية والمعلومات الإضافية السابقة في اختيار الإجابة الصحيحة لكل من فقرات الواجب الرابع:
السؤال 1 : تبلغ دورة العملاء --- يوم.
طريقة الحل : دورة العملاء =  × =   ×  =  يوم	
54 يوم
36 يوم
24 يوم
لا شيء مما سبق
السؤال 2 : تبلغ دورة الموردين --- يوم.
طريقة الحل : دورة الموردين =  × =   ×  =  يوم	
45 يوم
30 يوم
24 يوم
لا شيء مما سبق
السؤال 3 : تبلغ دورة المخزون--- يوم.
طريقة الحل : دورة المخزون =  × =   ×  =  يوم
30 يوم
21 يوم
20 يوم	
لا شيء مما سبق
السؤال 4 : تبلغ دورة النقدية --- يوم.
طريقة الحل : دورة التشغيل = دورة المخزون + دورة العملاء = 30 + 60 = 66
دورة النقدية = دورة التشغيل – دورة الموردين = 66 – 45 = 21 يوم
51 يوم
39 يوم	
21 يوم
لا شيء مما سبق
السؤال 5 : يبلغ معدل العائد على المبيعات --- %.
طريقة الحل : العائد على المبيعات =   =   =  %
25%
31%	
33%	
لا شيء مما سبق
السؤال 6 : يبلغ مضاعف الملكية--- مرة.
طريقة الحل : مضاعف الملكية  =   =   =  مره
0.5 مرة
1 مرة
2 مرة	
لا شيء مما سبق
السؤال 7 : يبلغ معدل دوران الأصول --- مرة.	
طريقة الحل : معدل دوران الاصول  =   =   =  مره
1 مرة
1.5 مرة
3 مرات
لا شيء مما سبق
السؤال 8 : يبلغ معدل العائد على الملكية --- %.
طريقة الحل : العائد على الملكية  =   =   =  %
25%
50%
75%
لا شيء مما سبق
السؤال 9 : كمية مبيعات التعادل--- وحدة.
طريقة الحل : سعر بيع الوحدة = صافي المبيعات ÷ حجم المبيعات = 
التكلفة المتغيرة للوحدة = التكلفة المتغيرة الاجمالية ÷ حجم المبيعات  
كمية المبيعات التعادل =   =   =  وحدة
50.000 وحدة
75.000 وحدة
100.000 وحدة
لا شيء مما سبق
السؤال 10 : قيمة التعادل النقدي --- ريال.
طريقة الحل : 
نسبة هامش المساهمة =( سعر بيع الوحدة – التكلفة المتغيرة للوحدة) ÷ سعر بيع الوحدة = 
قيمة التعامل النقدي = (التكلفة الثابتة – الاهلاك السنوي ) ÷ نسبة هامش المساهمة 
  =   ريال
750.000 ريال
900.000 ريال
1.050.000 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 11 : قيمة المبيعات التي تحقق ربح تشغيلي 840.000 ريال هي  --- ريال.	
طريقة الحل : (التكلفة الثابتة + الربح المستهدف) ÷ نسبة هامش المساهمة=  =  =  ريال
960.000 ريال
1.960.000 ريال
2.160.000 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 12 : رصيد النقدية أخر الشهر التالي لقائمة المركز المالي يُقدر بمبلغ --- ريال.
طريقة الحل : رصيد النقد اخر الشهر = صافي النقدية – رصيد النقدية او الشهر =  ريال
50.000 ريال
100.000 ريال
150.000 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 13 : إذا علمت أن سياسة الشركة الاحتفاظ بحد أدنى من النقدية 50.000 ريال فإن مقدار الفائض أو (العجز) يبلغ --- ريال.
طريقة الحل : الفائض (العجز) = رصيد نقدية اخر الشهر – الحد الادنى من النقدية =  ريال
50.000 ريال
100.000 ريال
150.000 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 14 : تبلغ نسبة الاحتياجات التمويلية ---%
طريقة الحل: الأصول كنسبة مئوية من المبيعات = 
الالتزامات كنسبة مئوية من المبيعات = 
نسبة الاحتياجات التمويلية = الأصول كنسبة مئوية من المبيعات – الالتزامات كنسبة مئوية من المبيعات=  = 25%	
25%
40%
75%
لا شيء مما سبق
السؤال 15 : يبلغ مقدار الاحتياجات التمويلية --- ريال.
طريقة الحل : مقدار الزيادة المتوقعة في المبيعات = صافي المبيعات × نسبة الزيادة المتوقعة = × % =  ريال
مقدار الاحتياجات التمويلية = الزيادة المتوقعة في المبيعات × نسبة الاحتياجات التمويلية = × % =  ريال
80.000 ريال
90.000 ريال
100.000 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 16 : تستطيع الشركة تدبير --- ريال من احتياجاتها التمويلية من مواردها الذاتية.
طريقة الحل : الأرباح المحتجزة المتوقعة = صافي الربح المتوقع × نسبة احتجاز الأرباح = 521.000 × 10% = 51.200 ريال
41.200 ريال
46.200 ريال
51.200 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 17 : تُقدر احتياجات الشركة من مصادر التمويل الخارجية بمبلغ --- ريال.
طريقة الحل : التمويل الخارجي = التمويل الكلية – التمويل الداخلي = 90.000 – 51.200 = 38.800 ريال
38.800 ريال
48.800 ريال
58.800 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 18 : يُقدر رصيد الأرباح المحتجزة في قائمة المركز المالي المتوقعة بمبلغ --- ريال.
طريقة الحل : رصيد الأرباح المحتجزة في قائمة المركز المالي المتوقعة= الرصيد الحالي+ التمويل الداخلي=  +=  ريال
151.200 ريال
138.800 ريال
100.000 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 19 : إذا علمت أن سياسة الشركة تدبير احتياجاتها التمويلية الخارجية عن طريق الاقتراض طويل الأجل, فإن رصيد القروض طويل الأجل في قائمة المركز المالي المتوقعة يُقدر بمبلغ --- ريال.
طريقة الحل : القروض طويلة الأجل في قائمة المركز المالي المتوقعة = القروض طويلة الأجل في قائمة المركز المالي السابقة + التمويل الخارجي
= 100.000 + 38.800 = 138.800 ريال
100.000 ريال
138.800 ريال
152.200 ريال
لا شيء مما سبق
السؤال 20 : رصيد النقدية في قائمة المركز المالي المتوقعة يُقدر بمبلغ --- ريال.
طريقة الحل : الرصيد الحالي × (نسبة زيادة المبيعات 20% + 100%) = 100.000 + 120% = 120.000 ريال
120.000 ريال
110.800 ريال
100.000 ريال
لا شيء مما سبق
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الاختبار الفصلي : مبادئ الادارة المالية
السؤال 1 : قائمة تعبر عن أداء الشركة خلال فترة إعدادها هي ---.
قائمة المركز المالي
قائمة الدخل
قائمة المصادر والاستخدامات
قائمة التدفقات النقدية
السؤال 2 : تقيس كفاءة عمليات ادارة رأس المال العامل ---.
دورة العملاء
دورة المخزون
دورة التشغيل
دورة الموردين
السؤال 3 : يُنظَر إلى --- باعتباره تعويض لملاك الشركة نتيجة تحمل المخاطرة.
صافي الربح
الربح المحاسبي
الربح الاقتصادي
مجمل الربح
السؤال 4 : عندما نطرح التكاليف التسويقية والإدارية والعمومية من مجمل الربح فإن الناتج هو ---.
صافي الربح
الربح التشغيلي
صافي الربح قبل الفوائد والضرائب
صافي الربح قبل الضرائب
السؤال 5 : وفقًا لأسلوب Dupont فإن معدل العائد على الملكية يُقيم أبعاد الأداء المالي التالية ما عدا ---.
النشاط
الربحية
السيولة
المديونية
السؤال 6 : من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر الإدارية ---.
التمويل
الاستثمار
التخطيط
توزيع العائد
السؤال 7 : جميع الفقرات التالية تُعبر عن دورة التشغيل ما عدا---.
الفترة من تاريخ الشراء حتي تاريخ التحصيل
دورة العملاء + دورة المخزون
دورة العملاء + دورة الموردين
دورة الموردين + دورة النقدية
السؤال 8 : مسئولية --- تعتمد على طبيعة مشاركته.
مالك المنشأة الفردية
الشريك في شركة الأشخاص
المساهم في الشركة المساهمة
لا شيء مما سبق
السؤال 9 : القسط المستحق خلال السنة المالية من القروض طويلة الأجل يُعد ---.
التزام 
التزام قصير الأجل
التزام طويل الأجل
لا شيء مما سبق
السؤال 10 : يتم تغطية الفوائد من رقم ---.
مجمل الربح
الربح التشغيلي
صافي الربح قبل الفوائد والضرائب
صافي الربح قبل الضرائب
السؤال 11 : تنخفض قيمة الأصول بسبب ---.
الاستخدام 
التقادم التقني
مُضي المدة
كل ما سبق
السؤال12 : هدف الإدارة المالية الذي يحقق الأمان الوظيفي هو ---.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
تعظيم العائد المجتمعي
السؤال13 : يُعد ارتفاع مؤشر --- إشارة واضحة لتبنى إدارة الشركة هدف تعظيم قيمة الشركة.
معدل العائد على الأصول
مضاعف الربحية
مضاعف الملكية
القيمة السوقية للقيمة الدفترية
السؤال14 : التدفق النقدي هو ---.
مجمل الربح + مجمع الإهلاك
صافي الربح + مجمع الإهلاك
مجمل الربح + الإهلاك
صافي الربح + الإهلاك
السؤال15 : يخضع دخل --- للضرائب ولا يخضع دخل الشريك منها للضرائب.
المنشأة الفردية
شركة الأشخاص
الشركة المساهمة
لا شيء مما سبق
السؤال16 : تُعد --- آلية تسمح لأطراف متعددة بأن تساهم برأس المال والجهود والخبرة من أجل تحقيق منافع مُشتركة.
المنشأة
الشركة
شركة الأشخاص
الشركة المساهمة
السؤال17 : سهولة الحصول على التمويل أحد خصائص ---.
المنشأة الفردية
شركة الأشخاص
الشركة المساهمة
لا شيء مما سبق
السؤال18 : ينبغي أن يكون هدف الإدارة المالية هو ---.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
تعظيم العائد المجتمعي
السؤال19 : هدف --- يحمي الشركة من مخاطر الاستحواذ.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
تعظيم العائد المجتمعي
السؤال20 : يُعد --- مؤشر لقياس الرفع المالي.
مضاعف الربحية
مضاعف الملكية
معدل العائد على الملكية
معدل العائد على الأصول
السؤال21 : تقوم...على الاعتبارالشخصي
المنشئات الفردية
شركات الاشخاص
الشركات المساهمة
لاشي مما سبق
السؤال22 : هدف للادارة المالية يتحقق بالتبعية هو...
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
تعظيم العائد المجتمعي 
السؤال23 : --- يُعطي لمحة عن الفرص المستقبلية أمام الشركة وخططها بشأن التوسع والنمو.
التقرير السنوي 
تقرير مجلس الإدارة
تقرير المراجع
كل ما سبق
السؤال24 : مقارنة مؤشر الشركة محل التحليل بمؤشر شركة مثيله يعد عملية...
تصميم اداة قياس
قياس
تقييم
تقويم
السؤال25 : من مصادر الأموال ---.
زيادة مصروفات مدفوعة مقدمًا
نقص عملاء دفعات مقدمة
زيادة موردون دفعات مقدمة
زيادة أرصدة مصروفات مستحقة
السؤال 26 : تخضع للضرائب ويخضع دخل الشريك منها للضرائب مرة أخرى هي ---.
المنشأة الفردية
شركة الأشخاص
الشركة المساهمة
لا شيء مما سبق
السؤال27 : يسعى --- للحصول على المزيد من الأموال قصيرة الأجل واستثمارها في استثمارات طويلة الأجل. 
المدير المالي المخاطر
المدير المالي المعتدل
المدير المالي المتخوف
لا شيء مما سبق
السؤال28 : مسئولية --- مسئولية محدودة.
المالك في المنشأة الفردية
الشريك المتضامن في شركة الأشخاص
المساهم في الشركة المساهمة 
الشريك المدير في شركة الأشخاص
السؤال29 : تواجه --- صعوبة فيما يتعلق بالبقاء والاستمرار.
المنشأة الفردية
شركة الأشخاص
شركة المساهمة وشركة الأشخاص
المنشأة الفردية وشركة الأشخاص
السؤال30 : تبني هدف --- كهدف للإدارة المالية يؤدي إلي تغليب مصالح الإدارة على مصالح المُلاك.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة 
تعظيم العائد المجتمعي
السؤال31 : يميل المدير المالي --- إلى توزيع عائد مناسب علي المساهمين. 
المخاطر
المعتدل 
المتخوف 
لا شيء مما سبق
السؤال32 : تقيس كفاءةعمليات التحصيل
دورة العملاء
دورة المخزون
دورة التشغيل
دورة الموردين
السؤال33 : هدف --- كهدف للإدارة المالية يضمن توافق تصرفات الإدارة مع مصالح المساهمين
تعظيم الربح 
تعظيم حجم الشركة 
تعظيم قيمة الشركة 
تعظيم العائد المجتمعي
السؤال34 : --- يُبرز إنجازات الشركة ويُبرر حالات الفشل.
التقرير السنوي 
تقرير مجلس الإدارة
تقرير المراجع
كل ما سبق
السؤال35 : الشريك --- مسئول مسئولية محدودة.
المتضامن
الموصي
المدير
كل ما سبق
السؤال36 : --- هو رأي فني محايد في القوائم المالية للشركة.
التقرير السنوي 
تقرير مجلس الإدارة
تقرير المراجع
كل ما سبق
السؤال37 :المؤشرات --- تُستخدم في الحكم على مدى كفاءة وفعالية إدارة الشركة فيما يتعلق باستغلال أصولها
مؤشرات النشاط
مؤشرات الربحية
مؤشرات المديونية
مؤشرات مالية
السؤال38 : تستخدم --- في قياس كفاءة وفعالية إدارة الشركة.
مؤشرات النشاط
مؤشرات الربحية
مؤشرات المديونية
المؤشرات المالية
السؤال39 : سهولة خروج الشريك من الشركة أحد خصائص ---.
المنشأة الفردية
شركة الأشخاص
الشركة المساهمة
لا شيء مما سبق
السؤال40 : جميع ما يلي من بنود الالتزامات المتداولة ما عدا ---.
الموردون 
العملاء دفعات مقدمة
مصروفات مستحقة
مصروفات مدفوعة مقدمًا
السؤال41 : تقوم --- على الاعتبار المالي
المنشأة الفردية
شركة الأشخاص
الشركة المساهمة
لا شيء مما سبق
السؤال42 : من استخدامات الأموال ---.
زيادة أرصدة العملاء 
زيادة أرصدة الموردين
زيادة أرصدة أوراق الدفع
نقص أرصدة أوراق القبض
السؤال43 : تُعطى --- لمحة عن أداء الشركة ومدي متانة مركزها المالي.
مؤشرات النشاط
مؤشرات الربحية
مؤشرات المديونية
المؤشرات المالية
السؤال44 : دخل الشركة --- من نشاطها الرئيسي والأنشطة الأخرى.
مجمل الربح
الربح التشغيلي
صافي الربح قبل الفوائد والضرائب
صافي الربح قبل الضرائب
السؤال45 : ينقسم المستثمرون إلي فئتين هما ---.
مستثمرون أفراد ومستثمرون مؤسسات
مستثمرون بنوك وشركات تأمين
صناديق استثمار وصناديق معاشات
أيٌ مما سبق
السؤال46 : المؤشرات --- تُستخدم في الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل.
مؤشرات النشاط 
مؤشرات الربحية
مؤشرات السيولة 
مؤشرات المديونية 
السؤال47 : قد تؤدي عملية مقارنة مؤشر الشركة بمؤشر --- إلى نتائج محبطة لإدارة الشركة.
الشركة في السنة الماضية
متوسط الصناعة
شركة رائدة
لا شيء مما سبق
السؤال48 : من أكثر الطرق شيوعًا في تقييم أداء الشركات المقارنة بمؤشرات ---.
الشركة في السنة الماضية
متوسط الصناعة
شركة مثيلة
شركة رائدة
السؤال49 : من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر التنفيذية ---.
التخطيط
التنظيم
الرقابة
التمويل
السؤال50 : سعي إدارة الشركة إلى بناء ما يُسمى بالإمبراطورية يعني تبني --- كهدف للإدارة المالية.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
تعظيم العائد المجتمعي
السؤال51 : ربح السهم هو ناتج قسمة --- على عدد الأسهم.
الربح التشغيلي
الربح قبل الفوائد والضرائب
الربح قبل الضرائب
صافي الربح
السؤال52 : جميع ما يلي من مصادر التمويل الذاتي ماعدا ---.
الاحتياطي القانوني
الاحتياطي النظامي
الأرباح المحتجزة
رأس المال
السؤال53 : جميع البنود التالية أصول متداولة ما عدا ---.
العملاء
العملاء دفعات مقدمة
الموردون دفعات مقدمة
مصروفات مدفوعة مقدمًا
السؤال54 : تطبيق مؤشر مالي ما على بيانات الشركة محل التحليل يُعد عملية ---.
تصميم أداة قياس
قياس
تقييم
تقويم
السؤال55 : يتبنى المدير المالي المخاطر --- في تمويل الأصول. 
النمط الهجومي
نمط تناسب الآجال
النمط المتحفظ
لا شيء مما سبق
السؤال56 : رقم الربح الذي يُعبر عن دخل الشركة من نشاطها الرئيسي هو ---.
مجمل الربح
الربح التشغيلي
الربح قبل الفوائد والضرائب
صافي الربح
السؤال57 : يتخلص المستثمرون من سهم الشركة عندما يكون --- عن مؤشر الصناعة.
مضاعف الربحية مرتفع
مضاعف الملكية مرتفع
مضاعف الربحية منخفض
مضاعف الملكية منخفض
السؤال58 : تُحسب دورة النقدية من خلال ---. 
دورة التشغيل – دورة العملاء 
دورة التشغيل – دورة المخزون
دورة التشغيل – دورة الموردين
دورة العملاء + دورة المخزون
السؤال59 : وفقًا لأسلوب Dupont فإن معدل العائد على الملكية هو محصلة تفاعل المؤشرات المالية التالية ما عدا---.
معدل دوران الاصول 
معدل العائد على المبيعات
مضاعف الربحيه
مضاعف الملكيه
السؤال60 : هدف --- كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تعظيم القيمة المضافة.
تعظيم الربح
تعظيم حجم الشركة
تعظيم قيمة الشركة
تعظيم العائد المجتمعي
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